

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben:	Vidéken:
1 óra 60 f.	1 óra 1 K —
1/2 óra 1 K 30	1/2 óra 3 —
1/4 óra 3 — 60	1/4 óra 6 —
1 óra 7 — 20	1 óra 12 —

Főszerkesztő és lapkiadó: **Baranyay Lajos.**
Felölts szerkesztő: **Major Mihály.**

Megjelenik: minden hétköznap este 6 órakor.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: **Szent István-tér 1.**
Telefon 208.

Egyes szárok kaphatók: a dobánytőzsdékben.

Mérhetetlen züllés.

Elrémitő az a hallatlan züllés, ahová az ország jutott. Valóságos erkölcsi anarchia uralkodik nálunk, ahol már szinte képtelenek az emberek tisztességesek lenni. Nem tud két ember egy óráig együtt lenni anélkül, hogy egymást be ne csapják, meg ne csalják. Nem tudnak semmit elintézni anélkül, hogy dagadás panamává, csalássá ne tennék, amihez hozzányulnak. A kis ember kicsit panamáz, a nagy ember nagyot. Félszemmel dolgoznak, hogy ne lássák egymás szennyését. Ha nem volna véletlen és az ugynevezett pech, talán mindenkorra fátyol borítaná ezeket a vastag bűnöket. És ez a pech, a véletlen, a kedvezőtlen viszonyok ma kegyetlenek a panama embereivel, nap-napután ugratja ki őket a bokorból. S a legtöbb esetben nem kevesebb, mint egy két millió összege van

szó, amit loptak, csaltak, elpanamáztak.

És ennek a csaló világnak, ennek a hallatlan erkölcsi dekadenciának fénykora a dicső munkapárti uralomra esik. Ez az éra neveli a panama óriásait, ez adja meg az alkalmat, hogy a panamagigászok munkájában lehessenek. Az önzetlenek, hazafiassnak és becsületesnek kirtölt munkapárt levegőjétől ittacsodott hűségese elvarátokról hull le a lepel nap nap után, amely milliós bűnöket fődött. A nemzet szent jogainak megsorbitása, parlamenti életünk lesüllyesztése, az ország megnyomorítása mellett azt is nekik köszönhetjük. De azért az ellentétes nézetűek a meggondolatlanok, mi vagyunk a szerencsétlenek, mert, mint ők mondják, a veszedelembre rohanunk. Bizony odarohanunk, már benne is vagyunk, de egyedül a honmentő és önzetlen Tisza—Lukácséknak köszönhetjük.

Milyen jó is lenne nem magyarnak lenni. (:)

GYERMEKGYLKOSOK.

Követ kötöttek a nyakára és a Dunába dobták.

Förtelmes szenzációja van Erecinek. Egy elvetemült anya nővére és anyja segítségével gyermekét megölte s azután a „nagymama” követ kötött a kis holttest nyakára és a Dunába eresztette unokáját. A sötét bűn azonban gyorsan kiderült s a bűnösök lakolni fognak tetűtkért.

Csalár Mihály ercsi-i rakpartcsőz tegnap hajnali fél 4 órakor egy idősebb kinézésű asszonyt vett észre a Dunaparton, aki midőn megkérdezte, mit csinál oly korán a víz körül, azzal felelt, hogy ruhát siet öblögetni. Miután azonban eltávozott, a partcsőznek feltűnt, hogy dacára bár ruhát öblögetett a vízben, mégsem látott nála mosnivaló ruhadarabot. Elment azért azon csónakhoz, amelyből az ismeretlen, arcát egészen elta-

karó asszonyt látta kijönni. Amint körülnéz a csónakon és vizen, megpillant egy 7-8 hónapos kis gyermek-babát, ahogy nagykövel a nyakán madzaggal van odakötve a csónak farához. Kivetve és mivel biztosra vette, hogy ez a kegyetlenség a csak imént látott asszony műve, utána sietett, de már ekkorra az eltűnt a sok udvar valamelyikében.

Csalár a már megfulladt kis gyermeket felvitte a csendőrséghez, és jelentést tett megatlátatása körülményeiről. A csendőrség mindjárt a reggeli órákban hozzáfogott a nyomozáshoz. Bezsán őrmester maga vezette a nyomozást, alighogy azonban kivalomatta a hábaasszonyokat a reggeli póstával levelet kapott, melyben Gyömrői György ercsi kőműves azt írja, hogy Oswald Julia, Molnár István

Frangepán Erzsébet.

Irta: **Rexa Dezső.**

A Fejérmegyei Napló tárcája.
(Folytatás.)

— Nem kell a szerencséd jó asszony, elég nekem a magamé. Hanem csak mondd meg nekem, mit kívánsz?
— A vén asszony Erzsébet keze után nyul.
— Leányka, ha kegyes akarsz hozzám lenni, engedd, hogy — ne mondjak neked jóvendőt.
— Az izgalom s kétségbeesett rettegés, ami a jósnő szeméből kicsillant, — feltűnt Erzsébetnek.
— De most már akarom!
— Kérlek, ne akard!
— De igen, beszélj.
— Parányi kis kezét elébe tartá.
— Nos, beszélj, beszélj... Bol dogságomról akarok hallani.
— Bár beszélhetnék arról. Látom a gondtalanság hamvát arcomon, — miért rémisztelek.
— Látod, milyen jósnő vagy? Eppen most állok a boldogság előtt,

— elhagyva egy szörnyű gondterhelte életet.
— Bár lenne ugy.
— Ugy is lesz. Tudatlan vagy... hát mit adjak, szólj.
— Semmit a földön. Tudatianságom nem érdemel semmit... Bár lenne ugy.
— No, itt van ez a kendő, taked be azzal aszu kebledet.
— Csókolom kezedet, lábadat. Az Isten verje meg, aki téged megbánt. Apád, anyád vézekeljen, urad, fiad esdekeljen — oh, teneked egy se kelljen...
— Ezelős vagy — kocsis hajts!
Ottahagyták a vén szipirtót és folytatták az utat a régi otthon felé. Hejh, más idők voltak azok. Csakhogy megváltoztak! Akkor az elüldözött hitves mindig bűnös volt. Szörnyű gondolat, hogy valakinek a leányát — visszaküldi a törvényes ura. No, az nem lehetett hiba nélkül. Az apa, aki az apa hatalmát a leány felett határok nélkül és kettős szigorral gyakorolta, nem hitte, hogy, ha a menyecske rendben tartja a háztájt, a cselédnép közt rendet tud tartani, a rokkáján gyakran telik le a guszaly, ha nem

henyél, nem kalandozik el a gondolata idegen felé, hogy akkor a törvényes, hites ura visszaküldte apjának. Gondolt is a becsületes, derék Frangepán János arra, hogy veje, a fennen dicsért Friderik gróf idegen nőszemély körül forogódíki ott azzal enyeleg, azt szeretietzet, babusgatja, miglen az elk, azt és feleségét utálja, gyűlöli, öteverj most világgá küldi.
Ilyen is volt Erzsébet asszony fogadtatása az apai háznál.
Leánya szivrepesve futott apja karjai közé, hogy vállán, szerető szive felett sirja el nagy keservét.
Az apa mordul fogadta:
— Mit keresel itthon? Nem fogadtál e sirig tartó hűséget az uradnak, nem fogadád-e meg a Jézus szent sebére tett ujjal, hogy nem hagyod el — miért jarsz itthon?
— Ne tőlem kérdezd ezt atyámt de attól kérdezd, aki elüldözött, engem.
— Ok nélkül nem tette volna.
— Volt neki, van neki oka...
— Te benned...
— Magában. Szívében.
— Teérted?
— En ellenem.

— Szeret?
— Mást.
— Téged?
— Soha.
— Es te?
— Hű voltam.
— Es vagy is?
— Lennék.
— Es...
— Lehetetlen.
— Miért?
— Küldözött.
— Te szereted őt?
— Es ő mást szeret.
— Isten min tet ugy szeressen...
Másmnap megint elővette Frangepán János a leányát, kikérdezte töviről-hegyire a dolgok állását — elbeszélte magának a férje viselt dolgait, végighallgatta Erzsébet panasztát — és utána megsimogatván őt, mondá!
— Az ember arra van teremtve, hogy martiromságot viseljen. Hát talan a Megváltó, meg a boldogságos anyja Szűz Mária anyánk nem szenvedett-e? — Mind szenvedünk és mind elég erősek vagyunk arra, hogy elszenvdjük, amit a sors ránk mért. Te is el fogod szenvedni azt,

Sövegjártó János

hazai és rumburgi vászon-áruháza barátok épülete.

AZRLOTT: ÖZV. HANEL ANTONÉ
OLGSO SZABOTT ARAK

Mai lapunk 4 oldal.

Kárt csinál a villanygyár.

vendéglős elvált felesége, egy kálvinista vallású asszony, akitvel ő közösbháztartásban él, tilos operációit szándékozik önmagán elkövetni, még pedig anyjának és nővérének Oszvald Lidiának segítségével. A levél elolvasása után a csendőrök a gonosz anyát vallatni kezdték.

Kezdetben természetesen mindenki mindent tagadott. Csak amikor az őrmester a jóhírű Lidia cók-mókja közt különböző titkos és tilos szereket talált és a szomszédok biztosra állították, hogy milyennek ismerik és látták legutóbbi napokban a „Juliskát”, vallottak be egyenként mindent.

Eszerint a Lidia hozta magával Budapestre a tilos műfűt-hoz szükséges szereket, melyekkel megfojtotta és míg Lidia Juliska mellett asszisztált az öreg Oszvaldné kivitte a Dunaparttra, ott követ kötött a nyakakörül és téglat a lábára és úgy eresztette le a csónakból a vízbe. A téglá azonban leesett a lábáról és ezen madzaggal akadt a fenn a kis holtest a csónak farán levő szögeken.

A kivallatás után a csendőrség mind a három bestiát le tartóztatta és vasraverre bonytva az ügyészségre, ahol a gyilkosságért mindegyikük megkapja a megfelelő büntetését.

Kérelem. Mivel a vízvezetési munkálatok miatt a Jókai-utca utja teljesen rossz állapotban van, azért ez évben a f. hó 22-én tartandó urnapi körmenet nem a Jókai, hanem az Iskola-utcán át fog vonulni. Az Iskola-utca háztulajdonosai kéretnek, hogy ez alkalommal az utcának virágokkal való díszítéséről gondoskodni sziveskedjenek.

amit el kell szenvedned. Hoinap szépen visszamész az uradhoz és élsz vele, vagy élsz mellette, avagy ha úgy van már megírva a sors könyvébe, élsz nála nélkül, a míg a Mindenhatónak úgy kívánni teszik.

— Atyám, — mondá az asszony — ha van egy szerezem az égben, amint hogy van, — úgy ő megfogja hallgatni az én imámat. Nagy sor előtt állok. Anyának érzem magamat és el fog jönni a perc, amelyen világra kell hoznom a lelkeimből lelkezett magzatomat. Eddig csak egy imám volt. Kértem az Istenemet, hogy adjon erőt a nagy feladathoz, amely előtt állok, amelynek terhe nekem öröm, kinja gyönyör, leend. De ha most újra a férfi mellett kellend élnem, arra fogom kérni az igazságotadó Istent, hogy legyen az én terhem ésbontó teher, az én kinom — gyilkos kin. Atyám, a te parancsod szerint most visszatérek az uramhoz.
Ilyen viszonyok között persze

Majdnem tehetetlenül boszankodik a villanyt fogyasztó közönség azon, hogy drága pénzzen vett villanykörtéi hihetetlen gyorsasággal pusztulnak. Ennek maga a villanygyár az oka, amit bizonyít az a *feljelentés is*, melyet *László Jenő* városi gép-mérnök adott be a tanácsoshoz.

A székesfehérvári villanytelep ezévi január 4-én szerződéses kötelezettsége értelmében a városi mérnök hívataltban egy feszültséget regisztráló műszert állított fel. Eleinte igyekezett a villanygyár a feszültséget megtartani úgy, hogy a 440 volt feszültségtől a megengedett 5 %-nál nagyobb tolarenciával el ne térjen. Az utóbbi időben azonban *majdnem állandó a túlfeszültség.* A villamos égők a nagy feszültség miatt idő előtt elhasználódnak s így a város közönségének, de, minthogy most már 45 %-ban a város kezeli a városi égőket, a közvilágítási pénztárnak is tetemes károkat okoz a villanygyár. Május hónapban a feszültségi diagramok szerint az elosztó hálózatban többszöri figyelmeztetés dacára állandóan nagy volt a túlfeszültség.

A villanygyár és a város között fennálló szerződés büntető határozatai értelmében, ha egy hónapon belül ismétlődik a meg nem engedett túlfeszültség, esetenként 40 K-t tartozik fizetni a vállalkozó előleges felszólítás nélkül a város javára. Kőri tehát a város villanyszak-értője a tanácsot, hogy a villanygyárat 15 napi túlfeszültségért összesen 600 K pénzbüntetéssel sújtsa. Dicséretet érdemel

nem ment vissza Erzsébet, de bevárta, míg megszületik kis fia s aztán a Frangepánok és a Czilleiek nagy családi tanácsának határozata szerint — visszatért Pozsonyba, ahol akkor férjeura Desnicz Veronkával élte világát.

Nagy volt a gyönyörűsége. A tiltott szerelem minden káprázata csábjába tette varázssósá e nőt Czillei Friderik gróf előtt. S a nő is minden szerelmi praktikát elővett, hogy minél jobban láncolja magához szerelmes hívét.

— Hát holnap — mondá egy napon Veronka — már nem vagy az enyém, szerelmem, Friderikem?

— Ne is beszélj róla! Gyűlölöm azt a Frangepán-vert s utálok. Bár leane oly szerelmi tüzem, mely eléget, akkor — istenemre — őt imádní tudnám . . .

— Meg is ölelnéd?

— Mint még szerelmes sohasem ölel szerelmem . . .

— Meg is csókolnád?

(Vége köv.)

a városi gépészmérnök azért a gondoskodásért, melyet a villanyfogyasztó közönség érdekében tanúsít s valóban itt, az ideje már, hogy a nekiszabadult villanygyárat kissé kurtább kantarra fogja a város.

HOL VAN a zenetanár ur?

Feljelentették csalásért és sikkasztásért.

Mintegy két esztendeje tartózkodik városunkban Rozenstein Artur, zenetanár. „Megis nőstül itt, zeneiskolát nyitott, később zongorákhal kereskedett és behizelgő modorával sokak bizalmát megnyerte. S a nyert bizalmat ugylátszik ki is használta.

Már napok óta suttozták a városban, hogy a tanár ur egy csomó adósság hátrahagyásával megszökött városunkból. Ezt a hírt betetőzte és szinte bizonyosra vehetővé tette az a feljelentés, amely tegnap érkezett a rendőrségre. Neubarth Sándor helybéli órász és ékszerész dr. Katona Nándor ügyvéd útján feljelentést tett a rendőrségen Rozenstein Artur ellen csalás és sikkasztás miatt.

A feljelentés szerint Rozenstein a tulajdonjog fentartásával hitelben ékszerokat vásárolt és azokat elzalogosította. Egy pár briliáns fülbevalót pedig azzal a megjegyzéssel viit el az üzletből, hogy megmutatja valakinek és ha tetszik megveszi. A fülbevalót azonban még most sem vitte vissza.

A rendőrség megállapította, hogy Rozenstein 6 nappal ezelőtt eltávozott a városból. Felelőségének tegnapielőt Sant-Pöltenből írt egy levelezőlapot. Elfogatása iránt intézkedett a rendőrség.

H I R K.

— **Strocke-Takács hangverseny.** Szombat este tartotta hangversenyét ez a két határozottan talentumos művész a Szent István-teremben. Közönség nagyon kevés volt, művésztől azonban többet is megérdemelt volna. Dehát elmúlt a hangverseny szezon, s ezzel számolni kell. A szép játékkért a kevés közönség meleg ovációban részesítette a két művészt.

— **Eljegyzés.** Hauptvogel Ede eljegyezte Marton Mancikát Székesfehérvárott.

— **A Numizmatikai Társulat kirándulása.** A Magyar Numizmatikai Társulat tagjai Urnapiján kirándulást rendeznek városunkba, melynek naprendje a múzeum és Wertheim Pál gazdag éremgyűjteményének megtekintése, délután pedig templomaink műemlékeinek bemutatása. A kirándulók a múzeum-egyesület fogadja és az elnökség ezután is kéri a tagokat, legyenek szivesek megjelenni úgy a 9 órai érkezésnél, mint az ebédnél, mely 1 órakereslet után a Fekete Sas éttermében.

— **Az ipartestület eddigi szokásához híven az idén is zászló alatt testületileg vesz részt az urnapi körmenetben.** Kértenek a tagok csütörtökön reggel az ipartestület helyiségében gyűlekezni.

— **Polgári isko a Sároárdon.** Kulturális haladás vesz lendületet Sároárdon. A község képviselő-testülete szombatdelutáni ülésén hozzájárult a polgári fiú és leányiskola felállításához. Az iskola magánjellegű lesz, Fenyvesi Ferenc kaposvári középiskolai igazgató állítja fel és 1200 K évi segélyt kért a községtől. —zt az ajánlatot a község még apr. elején elfogadta, de aztán megbánta. A községatyák saját határozatukat megfellebbezték és pedig sikerrel. Az új határozatot — hogy a 27 % pótdát is emelkedjék — akként hozták, hogy a közbirtokosság arányosan leköttöte magát az iskola fenntartáshoz 10 évi hozzájárulárra. Az iskola szeptemberben nyílik meg.

— **A patikagy mint községi jövedelmi forrás.** Erdekes feliratot küldött Fejérmegyeinek pártolási véggett Nógrádmegye. Arra kéri a felirat a kormányt, hogy a gyógyszerár cngedélyeket ne egyes személyeknek, hanem a községnek adjá s azok adják bérbé. Így használ ők lesz belőle a községnek és így szégyebb sorsu gyógyszerészek isjuthatnak patikához. Több kintünben beválti külföldi példákön buzdulva ajánlja ezt Nógrádmegye.

— **Szinészat a vidéken.** Kerényi Ignác szintársulatával jelenleg Czeccén működik, hol igen szives fogadtatásban van része. Itt tízenkét előadást tartanak, melynek leteltével Hercegfalvát fogják meglátogatni.

— **Halál a vonaton.** F. hó 17-én a budapest-fiumei vonalon utazott egy anya 5 éves beteg gyermekével. A fővárosból hazájukba, Horvátországba igyekeztek. A gyermek azonban Sárosd és Sároárd között hirtelen rosszul lett és mire a vonat Sároárdra ért, már kiszerveedett. A pályaorvos a halál okául vörhenyt állapított meg. Ennek folytán a betegét szállító kocsi nyomban lekapcsolták és fertőtlenítették. A halott gyermeket megfelelő óvintézkedések betartása mellett, még aznap Sároárdon temették el.

Szigethy-féle pörkölt kává a legjobb.

USI IMA VILANYI MUNKÁK... Telefon 224.

NOFITZER NŐI KALAPFORMÁI, DISZEI és NAP-
ERNYŐI, A LEGIZLÉSESEBBEK.
TELEFON 46.

formát mutatni, mikor a V. T. C. a gólok számát megelégedve, angol profi módra „dekáni” kezdett. A főlányban levő ellenféllel szemben az Egyetértés külön klasszist képviselő Tóthja sem érvényesült. Erdekess küzdelmet nyújtana az Sz. T. C. mérkőzése a V. T. C.-bal.
O. B.

Lövöldei eredmények. Pisztolypont. I. Dr. Krausz Zsigmond 5. II. Dr. Neuhauser Imre 5. III. Lövinger Mór 4. Pisztolypont. I. Vida István 6 t. 24 kör. Fegyverpont. I. — II. Havranek Antal 3 as. Csütörtökön zene és lövészet.

Nyilttér.)*

Nyilatkozat.

Tisztelettel tudatjuk a mélyen tisztelt közönséggel, hogy a Weisz Leo ur hirdetésében közzölt „az összes kerékpáregyletek *) E rovatban közlöttekért nem vállal feősséleget a Szerk.

szállítója” tévedésen alapul, amennyiben az egyesületünk kizárólag Kümmel Viktor ur részére adott felhatalmazást.

A D. V. Kerékpár szakosztály és a Székesfehérvári Kerékpár Egyesület.

A PRÓHIRDETÉSEK.

Apróhirdetési levelezőlapok 40 fillérjével a tőzsdékben kaphatók.

Egy használt, de jókarbau levő pianinó megvételre kerestetik. Cim a kiadóban.

Lomaradt a világ szekereiről az olyan ember, aki még ma sem látja be a biztosítás nagy hasznát, sőt föltétlen szükségességét. Ha ön ilyen belátó lesz és házáat, életét, vetését biztosítani akarja, a Népszövetség biztosítási osztályához forduljon, Palotai-u. 19. Előnyösebben sehol sem köthet biztosítási ügyletet.

Jórávaló, kisebb cselédleányt keresek. Széchenyi-utca 26.

Egy jó karban levő falusi ház eladó, 1 kat. hotd kerttel, szatócsüzlettel, vagy annélkül, jó lakással. Bővebbet a gazdájánál, Söréd 21. szám.

Uj föltö- és kapálóok kaphatók Bató Józsefnél Palotai-u. 16.

A Székesfehérvári Hitelszövetkezet Deák Ferenc-utca 4. sz. alatt raktáron és elad házhozzállítva: I. r. poroszzenet 4.40, szápári szenet 2.80, palotai szenet 1.40, aprított tüzifát 3.20. I. r. cement, égetett mész, nádfonat, oltott mész is kapható.

Borárusítás. Weivald Katka Récz-utca 2. sz. alatt öreghegyi borait zárt palackokban literenként 92 fillérért kiárusítja. Ugyanott kukorica, árpa is eladó.

Ügyes vincellér, családost, ki a szőlőmunka minden ágában jártas konvenciós helyet keres. Cime Major Márton Székesfehérvár Demkőhegy, Guruzsa-ház.

Egy jó karban levő igáskocsi eladó Széchenyi-utca 147.

Eladó egy 6 lóerős villanymotor, fűrészelő és kukoricamorzsolóval, esetleg a kukoricamorzsoló külön is. Tudakozódni a kiadóban.

Rákóczy-utca 17 sz. alatt egy boithelyiség 2 szobával, konyhával és mellékhelyiségekkel május 1-re kiadó. Ugyanott kiadó egy istálló is.

Boros Péter asztalosműhelyt nyitott Palotai-utca 17. sz. a., ahol mindenféle asztalos munkát pontosan, jól és jutányosan készít.

VIDA ELEK
Első rangu kárpitosüzlete
Megyeházépület.
Lakberendezést, kárpitozott bútorokat s díszítéseket a legteljesebb felelőség mellett készítenek modern kivitelben, méltányos árak mellett. Teljes lakberendezéseknél a legnagyobb készüléggel ajánlok feltétlen megbízható
elsőrangu butorgyárat.
Intenzívebb szaktudással elkészített munkát kap legalább 15—20%-al olcsóbban jut így a n. é. közönség butorszükségletéhez, mint bármilyen más pénzvállalatnál, kik bedolgoztatnak.
Kiváló tisztelettel
Telefon 311. **VIDA ELEK**
kárpitos és díszítő.

TUDATJUK
nagyérdemű közönséggel, hogy **BASA-U. 4.** szám alatt a legjobb Wolfbram-lámpák kaphatók. Mindennemű vilamos szerelés megrendelhető. Villamos berendezéssel és javítási vállalat
PROCH TESTVÉREK
Telefon 323. — Székesfehérvár.

Varrógépjavítások
műhelyünkben gyorsan és szakszerűen készítetnek,
SINGER CO. varrógép-részvénytársaság.
Magyarország legnagyobb és legrégibb varrógép-üzlete,
Székesfehérvár, Nádor-utca Töltényi-ház.

Hirdetések jutányos árban felvételnek a kiadóban.

Veszprémi kiállításon 1904.
Éremmel kitüntetve!
Pécsi országos kiállításon 1907.
Zongorák!
PIANINÓK! — HARMONIUMOK!
A leghíresebb bécsi gyárosoktól: EHRBAR, FÖRSTER, STINGL, HOFMANN és CSERNY, stb.
Állandóan nagyraktáron vannak bármilyen **HANGSZEREK,** részlete és hérbé is kaphatók legolcsóbb árak mellett.
Szigoruan szabott szolid árak.
Szigoruan szabott szolid árak.
Zongorák 600 K-tól feljebb
Pianinók 450 „ „ „
Harmoniumok 70 „ „ „
Cimbalmok 70 „ „ „
Cimbalmok pedállal 130 „ „ „
10 évi jótállással.
Javítások és hangolások a legjutányosabban eszközöltenek.
HEIN MÁRTON
a Dunántul legnagyobb műhangszer-készítő telepe.
Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37.

AZ UJ HERCEGPRIMÁS ARCKÉPE.
(MÁSODIK KIADÁS.)
A Katholikus Sajtóegyesület kiadásában megjelent és kapható **CSERNOCH JÁNOS dr. hercegprimás és esztergom érsek** művészi kivitelű hellogravür **ARCKÉPE**
Az igazán nagygonddal és műveléssel készített pompás kép a hercegprimás sajtókezű aláírásával kétféle nagyságban kapható:
a kisebbik 30—40 cm. | a nagyobbik 40—50 cm.
ára 4 korona. | ára 7 korona.
A nagyobb alak SZINES KIVITELBEN is kapható, ennek ára 11 korona.
A képek izléses, finom kerethen is kaphatók.
A 30—40 cm. nagyságú kép 5 cm. széles hárs-, éger-, paliszander-, mahagoni- vagy tölgyfakerebben, arany szegéllyel 8 koronáért.
A 40—50 cm. nagyságú kép 7 cm. széles hárs-, éger-, paliszander vagy mahagonikerebben 13 koronáért (a szines kivitelű 17 koronáért), tölgyfakerebben, szintén arany szegéllyel 14-50 koronáért, a szines kivitelű kép 18-60 koronáért rendelhető meg. — Csomagolás és portó fejében s keret nélkül képeknek 60 fillér, a keretezett képeknek 120 korona fizetendő.
A tiszta jövedelem a Katholikus Sajtóegyesület céljaira fordítottatik.
Megrendelések az összeg előzetes beküldése mellett a Kath. Sajtóegyesület központi irodájához [Budapest, Ferenciek-tere 7. sz. intenzendők! — A keret nélküli képek ugyanilyen feltételek mellett kaphatók a Szent István Társulat könyvkereskedésében is. (Budapest Kecskeméti-utca 2. szám.)

Nyomtatott az Eszékermegyei Könyvnyomdában Székesfehérvárott.